



Kategorija: Penis Pumpe

Bathmate Hydromax3 penis pumpa providna

Šifra proizvoda: BATHMATE93

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Da li ste spremni da podignete svoje iskustvo uživanja na viši nivo? U tom slučaju, **Bathmate Hydromax3** penis pumpa je pravi izbor za vas! Ova inovativna pumpa ne samo da vam pruža optimalan komfor i sigurnost, već vam omogućava da doživite jaču i čvršću erekciju kao nikada pre. Namijenjena je svima koji žele poboljšati svoje seksualno iskustvo i donosi rešenja koja su praktična i efektivna.

Bathmate Hydromax3 je dizajnirana sa pažnjom na svaki detalj. Sa svojom dužinom od 24 cm i prečnikom od 5 cm, ova pumpa se savršeno prilagođava vašim potrebama, omogućavajući vam da uživate u svakom trenutku korišćenja. Njena konstrukcija od visokokvalitetnog ABS materijala garantuje izdržljivost i otpornost, a vodootporni dizajn omogućava vam da je koristite i u vodi, čime se dodatno obogaćuje vaše iskustvo.

Jednostavnost upotrebe **Bathmate Hydromax3** čini je idealnim rešenjem za svakoga ko želi brzo i efikasno postići rezultate. Samo napunite pumpu vodom, postavite je i nežnim pritiskom na bazu izbacujete vodu kako biste stvorili delotvorni vakuum. Vizuelni nadzor koji obezbeđuje prozirna konstrukcija omogućava vam da pratite napredak tokom korišćenja, što dodatno potstiče vaše samopouzdanje i motivaciju.

Zahvaljujući svojoj težini od samo 0.37 kg, **Bathmate Hydromax3** je veoma prenosiva, što je čini savršenim suputnikom za putovanja. Bez obzira na to gde se nalazite, ova pumpa može biti uz vas, nudeći vam mogućnost da uživate u vrhunskim performansama i rezultatima bilo kada i bilo gde.

U našoj online prodavnici, nudimo široku paletu igračka za odrasle, a **Bathmate Hydromax3** se ističe kao jedan od najtraženijih proizvoda. Naša posvećenost kvalitetu i korisničkom zadovoljstvu osigurava da svaki naš kupac dobije ne samo izvanredan proizvod, nego i mogućnost diskretne i brze dostave na vašu adresu. Svi naši paketi su pažljivo upakovani kako bi se osigurala vaša

privatnost.

Ne zaboravite, uz **Bathmate Hydromax3**, zadovoljstvo i samopouzdanje su na dohvat ruke. Iskoristite priliku da poboljšate svoje seksualno iskustvo i uživajte u svim benefitima koje ovaj revolucionarni proizvod može da ponudi. Posetite nas danas i otkrijte zašto je **Bathmate Hydromax3** pravi izbor za one koji žele najbolje od svog seksualnog života. Ovaj proizvod će vam otvoriti vrata ka novim dimenzijama uživanja, a sigurnost i komfor će biti vaši stalni pratioci na ovom putu. ?? ?????????? ?????? ?? ?????????? ?????? ??????????!

Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax3 penis pumpa providna BATHMATE93
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209218
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,37 KG
---------------	---------